
   Global Operation                                           김에스더 기도편지
“친히 나무에 달려 그 몸으로 우리 죄를 담당하셨으니 이는 우리로 죄에 대하여 죽고 의에 대하여 살게 하려 하심이라 저가 채찍에 맞음으로 너희는 나음을 얻었나니” (벧전2:24)
사랑하는 보내는 선교사님께
   전쟁과 전염병과 회교의 기도 기간인 라마단과 우리 나라의 정치, 북한의 도발, 물가 상승으로 어려워진 경제 등 기도제목이 지혜롭게 하나님께서 통치하시는 섭리에 따라 순종하며 믿음의 결단에 따라 생활하기를 힘쓰는 동역자님들께 주님의 사람으로 문안과 소식을 전합니다.   
6개월 거주증의 이유는 이민국 안내실에서 “이제 모두 6개월씩 준다”는 답변을 받았는데, 부동산을(집) 소유한 사람은 1년을 연장 받았고, 저 이후에 신청한 한국 사역자 가정이 6개월을 받았다는 소식을 들었습니다. 달러의 환율 폭락과 물가 상승 등 경제가 어려워져서 외국인에게 자국의 부동산을 통해 투자 받으려는 정책이라는 이야기도 있습니다.
 저는 2월 24일 입국하여 자가격리 끝내고 서울에서 치과치료를 마무리하고 지금은 거제도에서 93년 아버지와 97년 남동생, 2022년 어머니의 사망 이후 집안에 정리해야 할 문제와 시청에 민원 접수 등 좀 복잡하여 법무사와 무료법률 상담과 변호사 상담을 통해 해결하고자 느리지만 하나하나 주님께 지혜를 구합니다. 저는 사역지에서 집안의 문제에 도움이 되지 않았고, 4월 21일 출국 예정인데 이대로 멈추면 다음에 다시 이 과정을 반복해야 해서 출국 기간을 연장할까 합니다. 창26장 12절 이후에 말씀을 묵상하며 이삭이 팠던 우물들이 다툼의 에섹과 싯나를 지나야 다투지 아니할 우물 르호봇을 얻는 교훈과 소망으로, 상심으로 포기하지 않고 다시 시작할 힘을 얻으며 순적하고 잘 마무리되도록 동역자님들께도 기도 부탁을 드립니다.  
 사역지 소식은 지난 2월에 4주 온라인 강좌를 했고 촬영했던 저의 음식 네 가지도 동영상을 문화원 홈페이지에서 볼 수 있습니다. 사람들을 대면으로 만나기 어려워진 시기여서 온라인을 통해 연결되는 영혼들과 교제할 때도 주님의 마음을 가지고 성령님의 역사를 기대합니다. 
U부인 가정에는 감사하게 외손자가 3월1일에 건강하게 태어났고 사진을 보내오고 있습니다. 젊었을 때 남편과 사별하고 가난 속에서도 딸을(검사) 똑똑하게 잘 키워서 결혼시켰는데, 이혼했다가 다시 재결합하여 같이 살면서 외손자까지 얻었는데, 예수님을 믿고 영생을 얻는 기쁨이 있기를 기도하면서 같이 기도해 주시기를 소원합니다.  H부인과 N, A자매와 문자 메세지로 가끔 소식을 전하고 있는데, 성령께서 영혼들의 심령을 기경하시는 시간이 되고 대면 교제할 때 복음과 영적인 교제가 있기를 기도합니다. 
  사랑하는 동역자님들도 코로나의 긴 기간 어려운 시기를 지나오시느라 수고하셨습니다. 개인에 따라 다르지만 가볍게 지나서 감사한 사람도 있지만 후유증으로 건강이 좋지 못한 동역자님들의 강건함을 소망하며 만나지 못하고 편지로 안부 전함을 이해 바라며 평안을 전합니다. 
                                   2022년 4월 6일    김에스더 드림







